



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

SEMINARIO TALLER. El Ministro de Salud Pública, Dr. Benjamín Valdés h., inauguró anoche el Seminario Taller, sobre Monitoreo de Crecimiento y Desarrollo del Niño en su Atención Integral. De izquierda a derecha: Lic. Maribel Tovar, doctores, José Antonio Pereira, Di-

rector General de Salud, Francisco Pineda, de Guatemala; Benjamín Valdés h., Ministro de Salud Pública; Agustín Lago Arroyo, de OPS; William Vargas, de UNICEF; y Dra. Concepción de Herrera Rebollo, Jefe de Materno Infantil.

500 empresas y éxito en la Feria del Hogar

La participación de más de 500 empresas y gran éxito de asistencia registrado en los primeros 7 días, dio a conocer ayer la Presidencia de la FIES.

Sin detallar, ni dar a conocer el número de boletos vendidos por ingreso a la Primera Feria del Hogar, el Presidente de la misma, Ing. José María Durán informó en conferencia de prensa, que la asistencia registrada en los primeros siete días de exposición constituían un éxito.

Después del incentivo económico que significa para el comercio la Feria, el Presidente de la misma, destacó lo relevante de las atracciones artísticas y demás entretenimientos que hay en el recinto.

Tales como las funciones de circos, cine, festival folclórico, demostraciones de las diferentes disciplinas deportivas, el pabellón del arte y en especial la presenta-

ción de muchos artistas nacionales en el Teatro al Aire Libre.

Hay Martes, mañana Miércoles y el Jueves habrá conciertos especiales de la Orquesta Sinfónica de Guatemala.

—Pasa a la página 13—



ACLARA. El Cnel. Rinaldo Gólcher, Director de la Policía de Hacienda, aclaró ayer que en ese cuerpo no se ha sometido a torturas ni a drogas a dos hermanos capturados en Cojutepeque, acusados de pertenecer a las FAL.

Cajas de Crédito inaugura salón de usos múltiples

La Federación de Cajas de Crédito, inaugurará hoy su Salón de Usos Múltiples, nominado "José Domingo Menéndez".

El programa a desarrollarse dará inicio con el ingreso de las autoridades, a continuación, Himno Nacional, palabras del Presidente de la Federación de Cajas de Crédito, Lic. Rafael Pleitez Menéndez, palabras inaugurales por el Presidente de la República Ing. José Napoleón Duarte, develación de la placa conmemorativa, Corte de la cinta simbólica y recepción en el Salón de Usos Múltiples.

La junta de gobierno de la Federación de Cajas de Créditos, en consideración a los servicios prestados al sistema de crédito rural por el señor José Domingo Menéndez, acordó en sesión del 25 de Julio de 1985,

—Pasa a la página 33—

De orden político e ilegal huelga Antel

La huelga de ANTEL es ilegal por ser de orden político y no laboral, dijo el Viceministro de Comunicaciones, Ing. Roberto Viera. Las anteriores huelgas de Hacienda y Correos, por lo menos, expresó, tenían connotación laboral, pero

en ANTEL es un movimiento fuera de lógica y de razonamiento, explicó el funcionario.

El viceministro agregó que se reúne con el titular Lic. Julio Adolfo Rey Prendes, para tratar el proble-

—Pasa a la página 33—



—Foto de LA PRENSA, por Peñate Orantes

FIRMAN ACUERDO. El Viceministro de Comunicaciones Ing. Roberto Viera, derecha, y Francisco Javier Palacios, Vicepresidente de SUCEPES, firman el acuerdo por medio del cual resuelve el conflicto en Correos. Ayer tarde se reiniciaron las labores. Presencian, el Sr Juan de Dios Mira (sentado) y miembros de SUCEPES.

Plantas medicinales se desperdician por erosión

Millares de plantas medicinales se desperdician por la erosión natural o provocada, dice el naturalista Juan Francisco López Herrera.

Los bosques salvadoreños están poblados de una riqueza de incalculable va-

lor para la medicina. Por desconocimiento o por intereses personales, estos bosques están siendo exterminados y con ellos esa fuente de riqueza nacional, señala el informante.

—Pasa a la página 35—

Cursos en vacaciones de Empresarios Juveniles

El propósito de Empresarios Juveniles es proveer experiencia práctica y educación realista sobre el sistema económico de Libre Empresa.

un comunicado, en el que informa que la mencionada organización juvenil ofrece ocupación durante las vacaciones a estudiant-

—Pasa a la página 13—

Presentan reformas a Código Adopción

Un proyecto de reformas al Código de Adopción, fue presentado ayer a la Asamblea Legislativa, por los titulares de Justicia.

Entregaron el documento al Presidente del Organ-

Legislativo, Dr. Guillermo Antonio Guevara Lacayo, los doctores Julio Alfredo Samayo y Dina Castro de Callejas, Ministro y Vice-

—Pasa a la página 17—

Darán facilidades a cañeros Ahuachapán

Facilidades crediticias a los cañeros del área de Ahuachapán para que aumenten al máximo su producción, dará el Banco de Fomento Agropecuario.

El Ing. Juan Alberto Cor-

tez, Jefe de la Agencia del BFA en la ciudad de Ahuachapán, explicó que tal determinación se tomó a raíz de la próxima instalación

—Pasa a la página 31—

Aumentará premios en 1986 Lotería Nacional

La Lotería Nacional, en un afán de mejorar las condiciones de los usuarios de la institución, cambiará el próximo año las combinaciones de premios.

Así lo dio a conocer la Junta Directiva de la Lote-

ría Nacional, oyendo previamente a la Asociación de Expendedores de Billetes (ASEBIL), a la Cooperativa de Vendedores, COVEBIL, Agentes Vendedo-

—Pasa a la página 33—

Fin a 12 días de huelga Correos

Ayer finalizó la huelga, que por doce días paralizó las actividades de la Dirección General de Correos.

Después de conversaciones prolongadas con el Viceministro de Cultura y Comunicaciones, Ing. Roberto Viera, los dirigentes de la Sociedad Unión de Carteros y Empleados Postales de El Salvador (SUCEPES), acordaron reiniciar las actividades laborales el mismo día por la tarde.

A tal acuerdo se llegó, después de la puesta en libertad del presidente de esa organización gremial, señor Víctor Ma-

nuel Martínez y la promesa de actuar conforme el orden administrativo, en relación a los dos jefes que los empleados afiliados a SUCEPES consideran corruptos y merecedores de la destitución.

Como se sabe, la Dirección General de Correos (DGC), siguiendo ese orden administrativo, destituyó al señor José Manuel Mejía, de sus cargo de Jefe de las Oficinas Regionales luego de habersele investigado y confirmado las denuncias presentadas en su contra.

De ahora en adelante y para que las

—Pasa a la página 33—



NUOVO EDIFICIO. El Banco Agrícola Comercial inaugura el nuevo edificio de su Agencia Cuscatlán, situado sobre la Avenida Cuscatlán, con el propósito de servir en forma más eficiente a sus usuarios. En el orden, señores: Carlos Ar-

mando Renteros, Lic. Ricardo Morán Ferracutti, Alfonso Espinoza, Rolando Larín, Lic. Humberto Salmerón, Lic. Rafael Tomás Carbonell, sacerdote Joaquín Ramos y José Luis Barrientos, durante el acto de bendición del nuevo local.

Al cerrar la edición

(Información en página 68)